

民工坠楼命危 救护车22分钟才到

120称,当时无车可派,况且我们没向社会承诺什么

昨天上午,一名民工在装潢时不慎从4楼坠落,伤势严重,不得动弹。附近居民立即报了警,可半个小时后,始终不见救护车的身影。居民们焦急万分,等了20多分钟,才来了一辆救护车。随即,救护车将伤者送到医院抢救。“救护车怎么来得这么迟?”附近居民纷纷抱怨。

民工坠楼身受重伤

昨天上午10点30分左右,在锁金村附近,一名中年民工在一幢楼房4楼阳台安装塑钢窗。突然,民工脚下的晒衣铁架断裂,随着一声惨叫,人迅速从4楼坠落地面,一楼旁的平房石棉瓦被砸碎。民工躺在地上,不得动弹,鲜血顿时从嘴角流了出来。

楼下住户听到响声后,立即从屋里跑了出来,发现地上躺着一个男子。等镇定下来后,该住户连忙拨打了110报警,希望救护车赶快过来救人。此时,住在一楼的几户居民也给120急救中心拨了电话。

20多分钟后救护车才到

几分钟后,110民警赶来现场,发现民工伤势较重,

不敢贸然动手救护,于是再次拨打了120,等待救援。可是,居民和民警左等右等,始终不见救护车来。时间一分一秒地过去了,躺在地上民工,不断地呻吟,声音越来越微弱。附近居民纷纷抱怨:“人命关天,怎么救护车还不来啊?”“再不来,人就没了。”大约过了20多分钟,一辆救护车赶到了现场,将伤者抬上车送往鼓楼医院。经医生检查,伤者身上多处骨折,内脏重创,目前仍在抢救中。

120称当时无车可派

对于居民反映的救护车来迟一事,记者拨通了南京市急救中心的电话。一名工作人员表示,“上午10点36分,我们接到110民警的电话,当时急救中心没有救护车可以派出,随后就通知南京第三医院的救护车赶了过去,10点58分到了现场,前后用了22分钟时间。”

急救中心办公室的宋主任表示,救护车一般都是从各分站派遣,采取就近原则,经过他们调查,当时靠近锁金村的武警医院和中大医院

的救护车都出车救人了,的确没有救护车可调度,南京市第三医院一辆救护车刚送完病人,就被他们派至事发现场了,“我们是尽了努力了,也尽心尽责了。”

据宋主任介绍,南京市急救中心共有14个救护分站,35辆救护车,大多分布在南京各大医院。“上午10点多钟这段时间是最忙的,有时遭遇堵车等因素,救护车有时无法很快赶到现场。”下一步,他们将在栖霞等一带再设立救护分站,尽量满足当地居民急救需要。

“我们没有承诺什么”

如果救护车来迟,伤者没有得到及时治疗出现意外,谁来承担责任?江苏天哲律师事务所律师马玉告诉记者,首先要看急救中心对社会有没有承诺,如果急救中心有承诺,病人因救护车没有及时赶到而出现意外,那急救中心要承担一定的法律责任。

对此,急救中心的宋主任表示,“我们没有向社会承诺什么,不可能像110承诺的那样,几分钟到达现场。”

快报记者 薛林

车主充完气撒气

快报讯(记者 顾元森)昨天下午5点多,中年男子李某用力给自己的自行车胎充气,结果把车胎充爆了,李某一气之下与修车摊主打了起来。

当时,李某到位于安怀村一个路口的修车摊换脚蹬,摊主为其换好后,李某得知这个摊位充气不要钱,提出要用气泵充一下气。摊主用手检查了一下李某的车胎,表示胎里的气很足。但李某不听,拿起气泵就为自行车前胎充气,刚打了没有几下,车胎“嘭”的一声爆了,连钢圈都变形了。可李某把气撒到了摊主身上:“不行,你要赔我的车胎。”摊主当然不会同意,双方一言不合,厮打在一起。警察赶到现场后表示,摊主没有责任,李某只好无奈地推着自行车离开了。

(颜先生爆料奖 50元)

河中红衣是女尸

快报讯(记者 李绍富)河边漂着的衣服竟是具浮尸,北京来宁的游客陈先生被吓得不轻,赶紧报警。

昨天上午9时许,北京来宁的陈先生与家人一起,在夫子庙游船管理中心租船准备好好游览一番。他踩着游船,载着家人来到东水关附近河段时,发现河边漂浮着一件粉红色衣服。秦淮河上每天都有人清理,怎么还会漂着一件衣服?游船靠近后,陈先生仔细一看,不得了,居然是具浮尸。

陈先生赶紧加快速度,将游船踩回到游船管理中心,报了警。民警赶到现场后,设法将尸体打捞上来,并带走了。民警勘查发现,死者是个50岁左右的中年女子,身上无任何证件。死者头发染成黄色,上身穿粉红色睡衣,下身穿黑色睡裤,死亡时间可能是两天前。

(钱先生爆料奖 50元)

小店挂假币“示众”



一进店门,就能看到这张假币 快报记者 齐天天 摄

快报讯(记者 孙玉春实习生 周知)一张“百元大钞”赫然悬挂在店堂里,只不过它是张假钞,在假钞的上方还贴了一张纸条——“假币可耻”。

昨天下午,记者来到宁夏路6号“穿名堂”溜冰鞋店,一进店就被收银台后面墙上用胶带贴着的“百元大钞”吸引住了,上方还粘贴着一张“假币可耻”的纸条。记者用手摸了摸那张钱,感觉和真钱差别不大,而且水印等防伪印记都有。“这是假的吗?”记者询问经理,她呵呵一笑:“的确是假币。这个问题很多人已经问过了,顾客来一

般都要摸摸看看,很多人还长了辨别假币的见识呢。”说起这个“展品”的来历,经理称,这张假币是年前一名店员收到的,后来拿去买东西,才发现这张钱是假的。那名店员懊悔不已,就把这张假钞贴在墙壁上,并贴上“假币可耻”的纸条,希望进到店里的顾客都能看到。

中国人民银行南京分行的工作人员称,按照《人民币管理条例》规定,市民收到假币应该上交银行集中销毁,不过对于违反该规定的并没有处罚措施。如果店主只是希望借此吓退企图使用假币者,那也无可厚非。

百余矿工塌方前逃出

快报讯(记者 李绍富)昨天下午,六合冶山铁矿的矿工杨正泉和沈正山,在同事的掌声中,从单位领导手中接过了奖状和2000元奖金。一个多月前,由于两人及时发现井下塌方征兆,正在井下采矿作业的百余名矿工得以安全撤离,避免了一场井下矿难事故的发生。

今年2月4日晚11点,六合冶山铁矿采矿一场103米深的井下,百余名矿工正在采矿。矿工杨正泉和沈正山在井下坑巷内取工具时,突然发现井壁上方有少量的岩石坠落,两人急忙

停下手中的活,仔细观察矿井,发现岩石掉得越多。他们根据以前在矿上安全培训班上的讲课内容学到的知识,预测到这可能是井下塌方前的征兆,两人简单商议后,立即分头向两个井下作业区飞奔,赶去通知正在险情附近作业的井下矿工停止开采,迅速撤离。

晚上11点半左右,井下最后一批矿工安全撤离后,距离井口不到百米深的范围内开始发生大范围沉降。到次日天亮时,沉降面积超过600多平米。

(叶先生爆料奖 60元)

热烈庆祝韩国育发中心被凭为“最佳江苏美发育发诚信示范店”

脱发白发朋友注意

庆祝韩国育发中心成立2周年 中心特举行免费体验育发效果 满400元送200 止脱生发 白发变黑

最佳江苏美发育发诚信示范店

韩式止脱生发的5大优势

- 优势一:国际领先,韩国育发科技
- 优势二:效果显著,世界各地流行
- 优势三:安全绿色,育发简单方便
- 优势四:高档品质,育发费用低廉
- 优势五:签约育发,无效如约退款

专家提醒 季节转换,人体为了适应气候的变化,生理上作出了相应的调整,从而加剧脱发、白发的生成。长期染发会导致皮肤松弛,色素沉着,加速皮肤老化,甚至导致脱发瞬间加剧。咨询电话:52310898 52310899

签约生发黑发 无效如约退款

根据韩国总部和上海总公司的统一安排,为维护广大白发脱发患者的权益,同时也体现韩国易生·印帝安育发中心帮助中国白发脱发朋友的信心和决心,特在中心开展“签约治疗,无效退款”的活动。只要白发脱发朋友提出要求,即可与中心签定黑发生发保障协议,黑发生发失败按协议退款。中国人民保险公司产品责任承保!

白发康复对象:衰老性白发、少年白发、精神性白发和疾病性白发,男女不限。
脱发康复对象:脂溢性脱发、斑秃、雄性激素源性脱发、精神性脱发、遗传性脱发、女性型脱发等。

中央电视台名牌时间上榜品牌! 中国质量放心品牌! 中国人民保险公司质量承保! 中国卫生部批准!

各种脱发白发人士请找韩国易生·印帝安育发中心

脂溢性脱发 斑秃 感染性脱发 精神性脱发 女性型脱发 遗传性脱发 亚健康状态脱发 雄性激素源性脱发

效果看得见 信心有保证

去易生·印帝安育发中心:看着头发长出来

易生·印帝安国际育发诊疗:黑发重生

白发变黑 月内见效

拯救白发,您有更健康的方法——

白发不染也能黑

这是染了发的白发患者接受治疗后的情况,前端黑是染的色,中间白是白发自然长出,下端黑是经过治疗从发根处长出的黑发,以此证明治疗效果的明显。

韩式签约免费预约热线(025)

52310898 52310899 (昼夜)

山西路中心:山西路8号金山大厦A楼1004室(苏宁电器楼上)

夫子庙中心:夫子庙琵琶街一品嘉园1-20号(平江府路白鹭宾馆西侧)

诚招郊区区县加盟店代理